
                               
          REPUBLIKA HRVATSKA 

KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA 

               OPĆINA JESENJE 

              OPĆINSKO VIJEĆE 

KLASA:021-05/13-01/28 

URBROJ:2140/05-13-1 

Gornje Jesenje, 09. kolovoza 2013. 

 

Skraćeni zapisnik 

 sa 4. sjednice Općinskog vijeća Općine Jesenje održane 09. kolovoza 2013. godine u  

            19  sati u vijećnici Doma kulture.  

 

Prisutni: Ivan Galović, predsjednik Općinskog vijeća 

              Vlado Smiljanec, podpredsjednik Općinskog vijeća, 

              Stjepan Kovačec, član,  

              Dragutin Bosek, član, 

              Ivan Malogorski, član, 

              Zdenko Brodar, član, 

              Dragutin Pek, član. 

     

 Odsutni: Dragutin Kranjčec, Franjo Cvrtila, Darko Bukvić i Ivan Ranogajec. 

 

Sjednici su bili prisutni: Katarina Posilović direktorica Krakom d.o.o. Krapina, Ivan  

Maligec, načelnik općine i Ivan Artić, zamjenik načelnika općine.    

Zapisničar: Ana Kuhar. 

 

 Sjednicu je otvorio predsjednik Općinskog vijeća Ivan Galović pozdravio prisutne te  

            predložio sljedeći: 

  

D N E V N I   R E D: 

 

1. Razmatranje načina naplate dugovanja Krakom d.o.o. Krapina 

2. Pitanja i prijedlozi 

 

Dnevni red jednoglasno je usvojen. 

 

Točka 1. 

 Razmatranje načina naplate dugovanja Krakom d.o.o. Krapina    

 Predsjednik Općinskog vijeća Općine Jesenje Ivan Galović konstatirao je da  

            dugovanje Krakoma prema općini iznosi 1.472.668,43 kuna.   

 Načelnik općine Ivan Maligec izvijestio je vijećnike da je dugovanje Krakoma d.o.o. 

prema općini iznosilo uglavnom oko 700 do 800 tisuća kuna, ali da se u zadnje vrijeme 

povećalo. Postojali su dogovori s bivšim direktorom, ali se dogovori nisu realizirali. Bilo je 

rasprave i na Skupštini Krakoma da se dug treba početi rješavati. Općina je davala poslove 

Krakomu, ali s promjenom Zakona direktno se može ugovarati samo do 70.000,00 kuna bez 

PDV-a. Načelnik je konstatirao da je dugovanje nešto manje jer je Krakom d.o.o odradio neke 

poslove za općinu koji još nisu kompenzirani. Također je upoznao vijećnike da se planira 



izgradnja vodospremnika u Gornjem i Donjem Jesenju. Projektna dokumentacija za 

vodospremnik u Gornjem Jesenju je gotova te se radovi planiraju još ove godine. Krakom bi 

također odradio radove na sanaciji cesta i izveo si rekonstrukciju na vodovodnoj mreži Sitari, 

Janžeki, Šoštarići. Zbog gubitka vode izveli bi se novi priključci. Planira se probijanje ceste 

iza crkve što bi također mogao odraditi Krakom.  

 Direktorica Krakoma d.o.o. Katarina Posilović konstatira da Krakom d.o.o. ne bježi od 

duga i da stoje na raspolaganju za sve poslove koje mogu odraditi. Budući da je Ekoflor počeo 

izvršavati svoje obveze tu vidi mogućnost Krakoma d.o.o. za smanjenjem duga.  Dugovanje 

bi se moglo smanjiti većim projektima kao izgradnja glavnog cjevovoda od Žutnice. Projekt 

ima građevinsku, ali se čeka rekonstrukcija ceste.  

 Načelnik Ivan Maligec konstatira ukoliko se u sanaciju ceste neće ići u sljedeće dvije  

            godine da se više ne može čekati sa cjevovodom.  

 Direktorica Krakoma d.o.o. Katarina Posilović smatra da ima puno radova koje mogu  

            odraditi uz sam glavni vod kao što su crpne stanice i ostala potrebna infrastruktura. 

 Ivan Malogorski suglasan je s prijedlogom direktorice ako trenutno ne postoji  

            Mogućnost da se naplati novčano potraživanje. Smatra da to nije velika dionica i da  

            treba lobirati da se u realizaciju ide što prije, budući da je vodoopskrba jedan od  

            najvećih problema.  

 Ivan Artić predlaže da se ide što prije u izradu troškovnika za vodospremnik Donjeg  

            Jesenja. 

 Dragutin Bosek također predlaže da se ide u realizaciju što prije jer je vode sve manje. 

 Zdenko Brodar smatra da je prijedlog u redu što se tiče dugovanja, ali da treba  

           sustavno ići u smanjenje potraživanja prema Krakomu. Stari dug će se kompenzirati  

           radovima. Po zakonu svaki naplaćeni račun za ekološku naknadu Krakom je dužan  

            proslijediti općini.  

            Predlaže da počnu  izvršavati svoje obveze prema novim računima, treba uvesti reda  

            Da  se redovno plaća, a ne da Krakom koristi općinski novac.          

 Direktorica Krakoma d.o.o. Katarina Posilović konstatira da imaju problema oko  

            naplate a i velikih troškova odvoza zbog teškog terena i loših cesta te su dio novca  

             koristili za nabavu vozila.  

 Vlado Smiljanec predlaže da se ide u smanjenje duga Krakoma d.o.o. da se isti ne  

            povećava, da počnu plaćati koliko će moći jer općina treba novce i za druge projekte. 

 Zdenko Brodar konstatira da je bitno da dug Krakoma d.o.o prema općini pada a ne da  

            raste. 

 Općinsko vijeće Općine Jesenje jednoglasno donosi   

 

ZAKLJUČAK 

 Prihvaća se prijedlog direktorice Krakoma d.o.o. Katarine Posilović da se dugovanje  

            za ekološku rentu smanji kompenzacijama za izvedene radove i radove koji će se  

            izvesti na izgradnji vodospremnika, glavnog voda od Žutnice i ostalih radova na  

            vodoopskrbi i infrastrukturi. 

Predlaže se da Krakom d.o.o. u narednom razdoblju vodi računa da se dugovanja za  

            ekološku naknadu prema Općini Jesenje ne povećavaju već da ista smanjuje plaćanjem  

            računa.  

Točka 2. 

    Pitanja i prijedlozi 

       Ivan Artić izvijestio je vijećnike da se vrši sanacija cesta krpanjem te predlaže da  

       vijećnici daju svoje prijedloge. 

  Ivan Malogorski predložio je da se sanira put prema Kostanjku na način da se proširi i  

       našudra.  



  Načelnik općine Ivan Maligec konstatira da takvih putova na području općine ima  

       puno, da treba komisija za ceste izaći na teren i da treba prije sanacije riješiti  

        imovinsko pravne  odnose kako ne bi došlo do problema kod same sanacije. 

  

       Predsjednik Općinskog vijeća Ivan Galović konstatira da ukoliko se ide u sanaciju da  

       se  se na isti način kako je bilo i do sada odnosno da se  odobri kameni agregat a da  

       korisnici puta financiraju prijevoz. 

  Predsjednik Općinskog vijeća Ivan Galović zaključio je sjednicu u 19,50 sati. 

    

 Zapisničar:                                                                       PREDSJEDNIK 

                                                                                                       OPĆINSKOG VIJEĆA 

 Ana Kuhar                                                                          Ivan Galović 

 

 

 

 

 

 


